

列国已经进入阵痛期

Paul 长老

这一期分享的主题是，列国进入了阵痛期。什么是阵痛期？就是劬劳期。这是两周前，在我们本教会（Impact Harvest Church）¹敬拜时我得到的启示。这个事件的触发点就是阿富汗事件。从阿富汗事件开始，列国进入了劬劳和阵痛期，背后的原因是，撒旦的国和耶稣（Yeshua）²的国，开始进入了好像妇女怀胎快足月了，进入了预产期的那几日，快要生产了，阵痛就会开始，这就叫做劬劳。

因此，我凭借在圣灵中的感动跟各位说，我们现在进入在灵里面劬劳的阶段。这种阵痛³在经上多次提及，每一次都是在形容有一个结果要发生了。如耶稣（Yeshua）对门徒说：你们暂时忧愁，以后你们就要欢喜快乐。因为现在就好像一个妇女在怀孕，且进入了阵痛期，随着阵痛越来越大，频率越来越高，次数越来越频繁，阵痛的程度愈加剧烈，最后孩子就生出来了。孩子生出来以后，你们就欢喜快乐了，因为神国诞生了。

那时，谁还记得生产时候的阵痛呢？当看到神国有形有体的诞生了，早就欢喜快乐，忘记了生产过程的苦楚。我们此刻就进入了阵痛期，撒旦的国度和神的国度，两边都已经进入了阵痛期。

我先讲撒旦的国度，就是阿富汗事件，它所产生的影响是多方面、全方位的影响。先讲属灵方面的影响，上次我提到说穆斯林激进分子和恐怖分子会得到极大的激励，而且他

¹ 注：<https://www.youtube.com/c/ImpactHarvestChurch>

² 注：“耶稣”括号备注 Yeshua 是英文 Jesus 的希伯来文发音，更贴近神名字的真实发音。

³ 注：按和合本翻译，是“产难”。

们背后灵界的势力会非常嚣张。果不其然，一个礼拜前，我听班农⁴的节目里面一个访谈，一位对阿富汗情况非常了解的记者说，他们认为安拉为他们行了大事。

为何穆斯林认为安拉为他们行了神迹奇事呢？因为美国这个国家的军事武力，是不可能弃甲投降的，美国是不肯把他自己的武器丢下来，把他的公民留下来，甚至是盟友也留下来；且未来还要跟塔利班进行经济合作。现在连欧洲都在讨论如何跟塔利班成立的政权合作。现在，伊朗、苏俄、中国，还有巴基斯坦，以及那些支持恐怖主义的国家，全部都要跟它建交。

对穆斯林来说这是不可思议的事情。过去二十年，他们被打到山洞里面去了；怎么突然之间这样一个奇迹式的大逆转，而且看到美国军队的士气如此低落。因此，他们就说这是安拉为他们行的神迹，且他们受到极大的激励。

接下来，在全世界各地所要发动的，这种更激进的穆斯林恐怖的攻击事件会加剧。而且这一次的最重点是，他们不再是一个恐怖组织，这一次阿富汗塔利班直接就成立了一个政权。这是在成立一个国家，你可以想象吗？这是比过去的 ISIS 还要恐怖的、势力更庞大的一个国家。而且背后有这一些我刚提到的跨国势力加入支持他们，这些偏偏都是美国的敌人。

这就是我上次提到的，为何说这一次阿富汗事件绝对不是表面上看起来的，他们的疏忽或者是他们能力低下，糊里糊涂的犯下这么多错误，不是的！过去两个礼拜，我听了最少有八位的讲评员，他们都是熟悉整个阿富汗和国际趋势的；他们的看法都一致，这里面包括了美国当前危机委员会里面的主要成员。他说：NO WAY!（绝不可能！）这一切都是精心设计的，主谋这些事情的人是美国华盛顿特区高层，他们所要的结果就是要削弱美国的势力。

⁴注：斯蒂芬·凯文 / “史蒂夫”·班农（英语：Stephen Kevin "Steve" Bannon；1953年11月27日—），美国媒体高管、政治人物、战略家。

各位，美国势力被削弱会有什么结果？我可以直接说：美国势力被削弱以后，以色列就没有保护伞；以色列就失去了一个保护她的国家。过去以色列能够在列强环伺之下还能够站立，与美国的支持有很大的关系。当美国的势力被瓦解，以色列就孤立无援，就真的只能靠耶和华替她出手。

难怪在以西结书 37、38 章描述的，以色列未来所要面临的，列国要进来围攻的时候，以色列几乎是孤立无援的状况下，好像约珥书 1-3 章讲的，神说：你要吹号角，进入哭泣，披麻蒙灰，在那边悔改哭求耶和华神——那时他们觉得以色列快要灭亡的时候到了，再也不可能存活了。但那时，神会为他们亲自出手，列国都会知道这是耶和华神为以色列亲自击打仇敌。所以我们看到整个世界局势正在往这个方向推演。

此外，大家要注意一个现象 Caliphate State: 伊斯兰帝国⁵。这就是好像过去回教奥斯曼帝国，回教的政教合一。他们用回教的法典《伊斯兰教法》(Shaira Law)⁶，这个法律来管制整个国家；是政教合一的国家，奥斯曼帝国原本就是如此。

如今在也门，包括现在的阿富汗，塔利班会变成其中最大的伊斯兰帝国，直接就成立了。当西方的记者问他们：“你们的政权之下，对女权的保护是什么？”他们的领导人说：我们会按照伊斯兰教法去尊重女权。

在《伊斯兰教法》下，女人不能上学，女人不能开车，不能投票（很多的不能……）。这就是左派投票给左派，这一些号称支持女权运动的投票下来创造的结果。所以塔利班，

⁵注：“哈里发”(Caliphate)是对伊斯兰政治、宗教领袖的称谓，Caliphate State 是指伊斯兰教政教合一的国家。

⁶注：伊斯兰教法，音译为沙里亚（阿拉伯语：شريعة，Šarī‘a, [ʃaˈriːʕa]），意为“道路”，是一套以伊斯兰教教义为准则的法律，根据《古兰经》和可靠圣训的内容，对人民日常生活和行为作出法律规定，因此又被称为伊斯兰法律 (Islamic law)。——维基百科。

这一个比 ISIS 更加令人担心的超级恐怖国家，且是伊斯兰教法直接成立运行的国家，将造成很多地区，也门、叙利亚也同样开始有伊斯兰帝国出现了，小区块、小区块的出现。

其中最令人担心的就是土耳其。俄国人在过去所行的，是让土耳其脱离政教分离的政策，现在却要重新政教合一，要执行伊斯兰帝国，要恢复过去奥斯曼帝国的光荣。奥斯曼帝国当初的首都就在土耳其的伊斯坦堡。他们要恢复几百年前奥斯曼帝国的光荣，就是 Caliphate State（伊斯兰帝国）。现今属灵的地图上面，你会看到，因为阿富汗事件引发的连锁反应里，塔利班政权的成立，鼓舞了其他地区伊斯兰帝国的崛起。这就是阵痛期，因为撒旦的国快要有形有体的诞生。

另外一边，属神的子民也进入了阵痛期。我们看到美国最草根的 MAGA 运动⁷，就是让美国再度伟大的运动，完全是草根性的。现在已经有许多的美国草根民众，他们直接采取行动，到他们所在城市或者学校里积极竞选，参与基层事务。这让左派陷入惊心胆颤之中，因为当初他们也是靠草根打天下出来的，而如今风水轮流转，反而这些 MAGA 的草根受不了，就直接进入这些地方的选举以及学校的选举里，开始要介入。左派过去就是靠草根、社区运动、群众运动起家的，他们深知当草根力量被激活起来以后，产生的浪潮和影响力远远比川普一个大许多许多。左派并不怕川普，而是怕川普激活出来的、背后一大群的美国爱国草根民众们。这才是左派最怕的，因为他们知道这个浪潮是挡不住的。

比如最近德州通过的反制堕胎的法案，完全是从草根发起的。他们称作“心跳法案”⁸。这是如此聪明的一个法案：允许一般的草根民众可以去告堕胎机构、堕胎医生，还有

⁷注：“让美国再次伟大”（英语：Make America Great Again，缩写：MAGA），最早是在 1980 年美国总统选举中总统候选人雷根使用的竞选口号。2016 年美国总统选举，唐纳德·川普再次使用。

⁸注：心跳法案（heartbeat bill）或胎儿心跳法案（fetal heartbeat bill），是美国有关限制堕胎的争议性法律，只要胚胎或是胎儿可以检测到心音时，堕胎即属非法。

北达科卡州在 2013 年通过心跳法案，是第一个通过的州。不过由于 1973 年美国联邦最高法院罗诉韦德案的判例，此法案视为违反宪法。有许多州在 2018 年及 2019 年提出心跳法

从事这方面事情的相关人事，而不是去告那个妇女。法案授权给了德州的一般公民，都有权力去告一个婴儿的心跳消失掉，这就是为何叫“心跳法案”——只要婴儿开始有心跳，如果你让这个心跳消失掉，从母胎中堕胎掉，你就违反了这个法律，任何的公民都有权力来告这个诊所。

这让全体左派发狂，他们找不到反制的办法，因为找不到机构可以（反）告。不像过去是由某一个机构推动，他可以去告那个机构，而如今，无机构可告，无法用法律诉讼反制——这么多草根民众，你们到底要告谁？其次，你没有立场去告那个提起诉讼的个人，这让左派完全的慌张失措，他们从未想过会有这样的法案出现。这并不是由共和党的建制派推动出来的，而是美国的草根民众自己想出来，推动出来的法律。

所以左派才会说：天塌下来了！因为以后其他州照此立法的时候，就等于是 1970 年左右通过的 *Roe v. Wade*（罗诉韦德案）⁹的法案寿终正寝了。各位，这是非常大的一个事件，这是神的国要诞生的其中一个记号。当无辜人的血不再流了，无辜人的血不再浸透这个土地的时候，这是属神的子民们在一个悔改里面采取行动，不是只有在教会祷告而已。这是除了祷告以外，在政治和社会战场层面采取的非常智慧、实际有效，且有创意的打击魔鬼的行动。这将带下神的公义，神的怜悯，这是复兴的一个起点。

案。到 2019 年 5 月为止，俄亥俄州、乔治亚州和密苏里州已通过心跳法案。亚拉巴马州在 2019 年通过了类似心跳法案，而限制范围更广的法案，法案禁止在胎儿的任一阶段进行堕胎，而且就算强奸或乱伦怀孕也在禁止范围内。

2021 年 9 月 1 日，德克萨斯州心跳法案开始生效。——维基百科

⁹注：罗诉韦德案，是美国联邦最高法院于 1973 年对于妇女堕胎权以及隐私权的重要案例，对于妇女堕胎的问题，美国联邦最高法院承认妇女的堕胎权，受到宪法隐私权的保护。此外最高法院对堕胎权的限制应采取严格审查标准，并提出“三阶段标准”。——维基百科

虽然黑暗的权势如此的嚣张，但在另外一边，属神光明国度的子民仍然不放弃，一砖一瓦，一寸一寸的对抗，开始绝地大反攻。神的国在灵界，同样也进入了阵痛劬劳的阶段，大家都要参与进来！

我今天把这样一个属灵的看见跟大家说明白，讲清楚。各位，我们一起来参与神国劬劳的祷告，我们灵里面进入这种劬劳式的祷告，我相信在未来两三年，两个国度有极大的争战，美国上空属撒旦的鬼魔堕胎者们跟属神的天使们打得稀里哗啦的。同样，我们在地上属神的子民们要进入这个战场，除了劬劳式的祷告，我们一定要把他生下来。无法阻挡，让神的国，在未来两三年两边互相摔跤的情况下，神的国在 2024 年即将在美国诞生。我相信王者必将归来，2024 年！你们知道我在说的是谁。他接受了一个访谈，被问到 2022 中期选举，众议院和参议院，保守派要拿到多少票，他才会参与 2024 年竞选。川普回答说：结果对他没有影响，就算 2022 年中期选举结果不理想，只会更激化 2024 年选举；若 2022 中期选举保守派大胜，也不会增加他的声望。意思是，中期选举票数的多少对于川普没有差别，2024 他必将参与竞选，王者必将归来。这两三年，是我们属灵的劬劳期、阵痛期，我们的眼必亲眼看见神的国的诞生！

末世先锋事工

Kingdom For Jesus

官方网站

www.K4J.us

YouTube 视频

<https://www.youtube.com/c/kingdomforjesus/playlists>

获得更多资料、视频，
和支持我们，请联络

admin@kingdomforjesus.com